

На Колыму начали поставлять оборудование для первой солнечной электростанции

Written by Administrator

Wednesday, 03 March 2021 10:28 -

Первую партию панелей будущей солнечной электростанции для Омолонской ЗРК – подразделения компании «Полиметалл» привезли морем из Владивостока в порт Магадана и по автозимнику доставили на промышленную площадку ГОКа «Кубака». «Полиметалл» стал первопроходцем на пути внедрения «зеленой» энергетики на Колыме. Проект реализуется в самом отдаленном Северо-Эвенском округе, отрезанном от общей энергосистемы региона. Для снабжения электроэнергией здесь используют дизельгенераторы – дорогой и не экологичный способ.

Подробнее: <https://vesma.today/news/post/24297-na-kolymu-nachali-postavlyat>